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BTC Markets erhält
Finanzdienstleistungslizenz zuerst in

Australien
Das Schwesterunternehmen von BTC Markets, BTCM

Payments, hat von der Wertpapieraufsichtsbehörde eine
Finanzdienstleistungslizenz erhalten Es ist das erste Mal,

dass eine solche Lizenz an ein Kryptounternehmen in
Australien übergeben wurde Die große australische Krypto-
Börse BTC Markets gab am Montag bekannt, dass sie die

erste ihrer Art im Land ist, die über ihre
Schwestergesellschaft eine Finanzdienstleistungslizenz
erhalten hat. Die Australian Financial Services License
(AFSL), ausgestellt von der Australian Securities and

Investments Commission (ASIC), wurde laut einer
Erklärung an BTCM Payments vergeben. Die Lizenz ebnet
BTC Markets den Weg, bargeldlose Zahlungsprodukte und

allgemeine Finanzberatung anzubieten. BTC Markets wurde
im Rahmen der Zulassungsbedingungen &amp;hellip;



Das Schwesterunternehmen von BTC Markets, BTCM
Payments, hat von der Wertpapieraufsichtsbehörde eine
Finanzdienstleistungslizenz erhalten
Es ist das erste Mal, dass eine solche Lizenz an ein
Kryptounternehmen in Australien übergeben wurde

Die große australische Krypto-Börse BTC Markets gab am
Montag bekannt, dass sie die erste ihrer Art im Land ist, die über
ihre Schwestergesellschaft eine Finanzdienstleistungslizenz
erhalten hat.

Die Australian Financial Services License (AFSL), ausgestellt von
der Australian Securities and Investments Commission (ASIC),
wurde laut einer Erklärung an BTCM Payments vergeben. Die
Lizenz ebnet BTC Markets den Weg, bargeldlose
Zahlungsprodukte und allgemeine Finanzberatung anzubieten.

BTC Markets wurde im Rahmen der Zulassungsbedingungen
zum bevollmächtigten Vertreter ernannt. Zum BTCM-
Zahlungendas am 5. August 2020 registriert wurde, markiert es
eine fast zweijährige Reise, um über ASIC eine AFSL zu erhalten,
wo es angeblich „an soliden und produktiven Diskussionen
beteiligt“ war.

BTC Markets sagte, der Schritt werde es ihm ermöglichen, die
Krypto- und traditionelle Finanzlücke enger zu schließen und
gleichzeitig seinen Kunden neue Produkte anzubieten. In
Australien müssen sich diejenigen Unternehmen, die
Finanzdienstleistungen, Beratung und Produkte anbieten, für
eine Lizenz über ASIC registrieren.

Crypto bleibt von der Liste der Unternehmen ausgenommen, die
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aufgrund von Verzögerungen bei den Vorschriften für digitale
Assets im Land eine Lizenz beantragen müssen, obwohl sich
dies voraussichtlich irgendwann im nächsten Jahr ändern wird.

„Wir haben es immer vorgezogen, unsere eigene AFSL zu
besitzen, anstatt eine bestehende von einem Lizenzinhaber zu
kaufen“, sagte Caroline Bowler, CEO von BTC Markets. „Wir sind
jetzt die Herren unseres eigenen Schicksals – wir haben eine
weiße Weste und die volle Kontrolle über die AFSL.“

Bowler sagte auch, dass die Lizenz ihr Börsengeschäft auf die
bevorstehende Regulierung vorbereiten und die bestehende ISO-
Zertifizierung von BTC Markets stärken und gleichzeitig den
Fortschritt bei der Erlangung eines freiwilligen Compliance-
Standards für Dienstleistungsorganisationen (SOC 2) ergänzen
würde.

Es ist der jüngste Erfolg für den erfahrenen Krypto-Marktplatz,
der vor fast einem Jahrzehnt seine bescheidenen Anfänge
begann. Anfang dieses Jahres schloss die Börse einen Vertrag
mit dem Börsenmakler SelfWealth, der sie als erste traditionelle
Maklerfirma des Landes etablierte, die ihren Kunden Krypto
anbietet.

„Aus Branchensicht wollen wir zeigen, wie Krypto neben der
traditionellen Finanzwirtschaft stehen kann, um in einer
finanziell integrativen Zukunft nahtlos zusammenzuarbeiten“,
sagte Bowler.
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Der Beitrag BTC Markets Gets Financial Services License in
Australian First ist keine finanzielle Beratung.
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